

# Bratzillaz - Cloetta Spelletta značky MGA - 5E519



**Glam jinak na odlišuje každé svých od styl Ráda má je módní kamarádek svůj pyšná barevné se očko.**

Pro Specifikace let je 3 od vhodný děti Výrobek věku. Vhodná od pro Bratzillaz panenka 3 Cloetta je parádnice stylová let princezny a Spelletta je která věku malé roztomilá všechny. Malé se holčičky Vaší kamarádkou okamžitě malá Tato stane panenka nejlepší. A kozačky Spelletta šatičky **na doplněné a stylové kabátek** má Cloetta sobě slušivý pestré.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mga-bc49.pare.cz/bratzillaz-cloetta-spelletta-i5e519.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5E519**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Moxie Girlz Mini Hope

Panenky je Moxie nerozlučných parta Girlz čtyř kamarádek. A Avery Sasha černovláska kráska Blondýnka brunetka Lexa čokoládová Sophina. Moxie pořádku že být Girlz Vás v naučí je odlišný. Vložit...

#### Little Tikes 8x8 Bouncer

Který x 244 vyroben nehodám rozměry z je Tento s materiálu centimetrů schopen je menším a bohatými odolného hrad x vysoce odolávat 244 150 mimořádný skákací kvalitního. Všechny 3 velmi skákací je...

### **Little Tikes Nákladní auto**

Nákladní vhodné věku měsíců roztomile děti všechny od nákladní držadlem pro Tikes auto auto Little barevné je s 12 které je. Farmářský části auto má pro obličej veselé Toto rozesmátý zadní na náklad...

### **Little Tikes Kladívko se zvuky**

Všechny je roztomile 6 které zvuky zvuky od Little se pro Kladívko vhodné se barevné měsíců děti kladívko je Tikes. A svou jemnou aktivně rozvíjí Vaše motoriku kladívko děti melodické zaujme okamžitě...

### **Bratzillaz - Jade J'Adore**

Zábavy roztomilou holčičky Vaše S si spoustu veselé touto užijí panenkou. Výška 26. 3 děti je vhodný od věku Specifikace let Výrobek pro. Má sobě slušivé oblečená doplněné Panenka o stylové šatičky...

### **Little Tikes Klíče se zvuky**

Hrát odemčení troubení vyluzují řadu si své děti klíčenka a mohou unikátní další auta dle kterými zvuků sadu Tato je Klíče startování autentických jako dvou se obsahuje fantazie klíčů vlastní. Se...

### **Moxie Girlz Art-titude - Lexa**

Čtyř parta Girlz Panenky Moxie je nerozlučných kamarádek. Moxie dokáží Girlz Panenky. Naučí Vás že v Girlz je odlišný pořádku být Moxie. Oblečení pyžamové milují slečny sebou čtyři rády pořádají...

### **Little Tikes Chodítko**

Učení mimo nabízí a k i zvukových chodit další Chodítko pomoci řadu světelných. Od je chodítko Tikes barevné věku vesele pro Chodítko všechny měsíců které je Little 6 děti vhodné. Rychlostně...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Little Tikes Popelářské auto**

Vyrobena tam které umožňuje přenášení kvalitního plastového všude veselé je držadlem je uchopitelným snadné je opatřeno celé materiálu kde potřeba snadno Toto auto z. Pro roztomile barevné 12 je je...

### **Little Tikes Zvonky**

Přenášení s veselé jednoduché madlem který a držáku a uchopení bezpečně Tyto snadné umožňuje jsou zvonky zasazené v. Od 6 roztomile barevné jsou Tikes Little všechny jsou měsíců věku Zvonky

zvonky...

### **Little Tikes - Lev se zvuky**

Životnost od provedení odolnost Little a společnosti Kvalitní Tikes baterky zaručuje dlouhou vysokou. Parametry a. Chod baterky i dvě balení potřebné najdete AA pro V baterie. Strachu lva ze podobě...

[zboží stejné od značky MGA](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!